

## Vizsgaleírás

### Magyar irodalom, 10. osztály

1. A vizsga tantárgya: Magyar irodalom

2. A vizsga évfolyama: 10.

3. A vizsga konkrét leírása:

	középszint	emelt szint
A vizsga formája	szóbeli felelet	írásbeli dolgozat, szóbeli felelet
A vizsga időkerete	30 perc felkészülés, 10 perc tételkifejtés	45 perc írásbeli 40 perc szóbeli (30 perc felkészülés, 10 perc tételkifejtés)
Alkalmazott eszközök	- szöveggyűjtemények - hosszabb művek kötetei	Az írásbelihez segédeszköz nem használható; a szóbelihez szöveggyűjtemények és kötetek állnak rendelkezésre.
Előkészületet a diákok részéről a vizsgát megelőzően	témakörök kidolgozása tanári segítséggel, de önállóan	témakörök kidolgozása tanári segítséggel, de önállóan
Diáktevékenységek a vizsga során	szóbeli: tételkifejtés	<b>írásbeli:</b> -kötelező szövegek ismerete (versfelismerés) -korstílusok, stílusirányzatok felismerése -szövegalkotás (verselemzés) Lehetséges szerzők: <i>Balassi Bálint, Csokonai Vitéz Mihály, Berzsenyi Dániel</i> <b>szóbeli:</b> tételkifejtés
Tanárvétevényesség	a feleletek szóbeli értékelése	a dolgozatok javítása és értékelése, a feleletek szóbeli értékelése

<p>A felkészítés módja</p>	<p>A tételket a diákok egyénileg dolgozzák ki, ebben a tanár összefoglaló órákon, diákelőadás formájában vagy a kidolgozott tételek ellenőrzésével, kiegészítésével segítséget nyújt.</p>	<p>A tételket a diákok egyénileg dolgozzák ki, ebben a tanár összefoglaló órákon, diákelőadás formájában vagy a kidolgozott tételek ellenőrzésével, kiegészítésével segítséget nyújt.</p>
<p>A vizsga célja</p>	<p>A középszintű vizsgát azoknak a diákoknak szervezzük, akik más küszöbvizsgára nem kötelezettek. Őket ez a vizsga az érettségire való készülétkben segíti olyan módon, hogy átismélteti velük a 9. és a 10. évfolyam kötelező törzsanyagát, továbbá tapasztalatot szerezhetnek az érettségi típusú szóbeli felelet felépítése és kifejtése terén.</p>	<p>Az emelt szintű vizsga elsődleges célja, hogy küszöbvizsgaként mérje fel a magyar fakultációra jelentkezők hozzáállását a tantárgyhoz, illetve meglévő ismereteit. Másodsorban ez a vizsga is az érettségire való készülétkben segíti a jelentkezőket olyan módon, hogy átismélteti velük a 9. és a 10. évfolyam kötelező törzsanyagát, továbbá tapasztalatot szerezhetnek az érettségi típusú szóbeli felelet felépítése és kifejtése terén.</p>